

ПРОТОКОЛ №1
общешкольного родительского собрания

от 6.09.2018 г.

Повестка дня:

1. Подготовка школы к новому учебному году. Права и обязанности родителей и учащихся (Правила внутреннего распорядка обучающихся). Обеспеченность учебниками. Внеурочная деятельность в 1-10 классах.
2. Отчет о работе родительского комитета. Выборы нового состава родительского комитета.
3. Безопасность детей. Профилактика ДДТТ. Охрана школы. Антикоррупционное воспитание.
4. Трудности адаптации первоклассников. Питание учащихся.

Присутствовали:

Директор школы: Гадаева Р.Х.
Нуцулханова И.Н., Орцуева Ж.Х. - зам. директора по УВР;
Гадаева А.Х. - зам. директора по ВР;
Ташухаджиева Х.Ш. - педагог-психолог школы;
Айдаева М.И., соц. педагог;
Хериханов М.Х. - педагог-организатор по ДНВ;
Кл. рук., учителя – предметники и родители.

Ход собрания

По первому вопросу выступила директор школы Гадаева Р.Х.

Она поздравила всех родителей с началом нового учебного года, поблагодарила за сотрудничество и познакомила родителей с особенностями организации учебно-воспитательного процесса в 2018-2019 учебном году.

Довела до сведения родителей, что в школе для дополнительного обучения детей предложены бесплатные кружки и секции, которые могут посещать обучающиеся. В мае 2018г. для родителей обучающихся 1-10 классов была предложена анкета, в которой представлены предлагаемые курсы внеурочной деятельности на 2018-2019 учебный год.

Цель: выявить какие направления внеурочной деятельности вызывают наибольшее предпочтение родителей и на основании выбора составить план внеурочной деятельности на 2018-2019 учебный год.

Родителям было предложено обсудить с ребенком, чем ему самому хотелось бы заниматься, а если он не знает, то предложить ему несколько вариантов и выбрать для себя интересные объединения.

По результатам анкетирования:

В анкетировании приняли участие 100% родителей обучающихся 1-10 классов.

В начальном звене наибольшее число опрошенных родителей для занятий внеурочной деятельности выбрали следующие курсы:

«Даймохк» (направление: духовно-нравственное), «В мире прекрасного» (общекультурное).

В среднем звене наибольшее число родителей остановили свой выбор на следующих курсах:

«Уроки нравственности» (духовно-нравственное), «Мир, который построим мы» (социальное), «Веселая акварель» (общекультурное).

В старшем звене наибольшее число родителей остановили свой выбор на следующих курсах:

«Уроки нравственности» (духовно-нравственное), «Мир, который построим мы» (социальное).

Об обеспечении учебниками учащихся школы на 2018-2019 учебный год рассказал библиотекарь школы Демельханов Р.А.

Одной из основных задач библиотеки является работа по обеспеченности учащихся учебниками. Комплектование учебного фонда определяется в соответствии с федеральным перечнем учебников, рекомендованных (допущенных) к использованию в образовательном процессе в образовательных учреждениях, реализующих образовательные программы, общего образования и с учетом потребностей школы и учебными программами, главной целью которых является реализация государственных образовательных стандартов.

Далее он сообщил о том, что учащиеся с 1 по 11 класс будут обеспечены бесплатными новыми учебниками по программе ФГОС.

В ходе первого вопроса заместитель директора по воспитательной работе Гадаева А.Х. озвучила обязанности и ответственность обучающихся.

Были затронуты вопросы соблюдения требований образовательного учреждения (Устав, Правила поведения для обучающихся, внешний вид обучающихся – школьная форма, пропуски, опоздания). Обучающиеся обязаны соблюдать инструкции по охране труда, правила пожарной безопасности, правила безопасности на отдельных уроках; выполнять требования устава школы, правил внутреннего распорядка. Учащиеся обязаны уважать честь и достоинство других обучающихся и работников школы; следить за своим внешним видом, выполнять требования к внешнему виду. Обучающиеся обязаны соблюдать правила посещения школы (во время урока, на переменах, в столовой, в библиотеке), а также соблюдать правила этикета. За неисполнение или нарушение Устава школы, правил внутреннего распорядка к обучающимся могут быть применены меры дисциплинарного взыскания.

В школе устанавливаются следующие виды одежды:

1) парадная одежда: 1-4 кл. девочки-шотландка, мальчики-костюм.

5-8 кл. девочки-черная юбка, белая кофта, белый платок.

мальчики-костюм.

9-11 кл. -девочки-черный сарафан, белая кофта, белый платок, мальчики-костюм.

2) спортивная одежда.

Далее педагог-организатор по ДНВ затронул вопросы безопасности учащихся и профилактики правонарушений несовершеннолетних: профилактика телефонного терроризма, пожарная безопасность, профилактика ДТП, антитеррористическая безопасность, информация о телефонах экстренной помощи.

Постановили:

Признать подготовку школы к новому учебному году удовлетворительной.

Родителям обеспечить обучающихся единой школьной формой.

Не разрешать детям приносить в школу телефоны, дорогостоящие вещи.

Продолжить работу школы согласно поставленным задачам на 2018-2019 год.

Запрещается портить имущество школы или использовать его не по назначению, совершать действия, нарушающие чистоту и порядок.

Соблюдать и выполнять все выше перечисленные правила, требования и инструкции ОУ (Устав школы, Правила внутреннего распорядка, Правила поведения учащихся, сменная обувь).

Уделить особое внимание семье вопросам профилактики правонарушений, формированию здорового образа жизни детей.

Принять информацию об обеспеченности учебниками на 2018-2019 учебный год к сведению.

Родителя (законным представителям) принять меры по приобретению обложек на учебники детям, контролировать сохранности ими учебников в течение года.

Информацию по внеурочной деятельности принять к сведению.

По второму вопросу слушали Ганиеву Ж.Д. (председатель родительского комитета школы).

Она отчиталась о проделанной работе общешкольного родительского комитета школы за 2017-2018 уч. г.

Также она предложила выбрать представителей от класса в общешкольный родительский комитет.

Решили:

Утвердить новый состав родительского комитета школы. Председателем назначить Ганиеву Ж.Д.

По третьему вопросу слушали учителя ОБЖ Вискиева Х.А.

В своем выступлении он отметил, что в условиях все более интенсивного дорожного движения увеличивается число дорожно - транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, основными причинами которых является отсутствие культуры поведения на дороге, а самое главное, отсутствие ответственности у взрослого населения и отсутствие у детей навыков безопасного поведения.

Вискиев Х.А. ознакомил родителей с основными требованиями техники безопасности по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма. Указал на необходимость ежедневных бесед в школе и дома о правилах дорожного движения, о недопустимости к управлению транспортными средствами детьми и подростками. Рассказал о мерах, принимаемых школой для обеспечения пожарной и антитеррористической безопасности детей, ознакомил родителей с планом работы по дорожной безопасности на 2018-2019 учебный год.

Решили: Необходимо дома систематически проводить беседы о соблюдении Правил дорожного движения, обсудить безопасный маршрут от дома до школы.

По третьему вопросу выступила председатель родительского комитета Ганиева Ж.Д.

Вопросам безопасности нужно уделять повышенное внимание.

Поэтому мы, родители, считаем, что в школе охрана необходима.

Охрана школы должна обеспечивать безопасное осуществление учебного процесса.

С информацией об организации работы по антикоррупционному просвещению, обучению и воспитанию выступила заместитель директора по воспитательной работе Гадаева А.Х.

Она ознакомила присутствующих с анализом деятельности школы за 2017-2018 уч. г. по недопущению коррупционных нарушений. Обсужден план мероприятий по противодействию коррупции.

Решили:

Учителям и родителям систематически вести профилактическую работу среди учащихся по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма и правонарушений.

Для создания безопасных для здоровья учащихся условий обучения и избежание различного рода несчастных случаев обеспечить охрану в школе.

Информацию заместителя директора по воспитательной работе принять к сведению, разместить на школьном сайте материалы антикоррупционной деятельности: приказ о создании комиссии, план работы. Классным руководителям на классных часах, родительских собраниях ввести элементы антикоррупционной работы.

По четвертому вопросу слушали педагога-психолога Ташухаджиеву Х.Ш., которая предложила вопросы для обсуждения: «Трудности адаптации первоклассников в школе».

Ташухаджиева Х.Ш. отметила, что адаптация к школе - это процесс привыкания к новым школьным условиям, который каждый первоклассник переживает и осознает по-своему. Большинство первоклассников приходят в школу из детского сада. Там были игры, прогулки, спокойный режим, дневной сон, всегда рядышком воспитательница. Там нынешние первоклассники были самыми старшими детьми! В школе все по-другому: здесь - работа в достаточно напряженном режиме и новая система требований. Для того чтобы приспособиться к ним, нужно время.

Решили: педагогу-психологу, кл. руководителям, родителям оказать помощь учащимся, испытывающим трудности в адаптационный период.

По четвертому вопросу о питании в школе слушали зам. директора по УВР Орцуеву Ж.Х.

Она поделилась с родителями о том, как происходит процесс питания учащихся.

Решили:

Родители отказались от платного питания, выбрав самостоятельное питание детей в столовой.

Секретарь



Абдурахманова П.Г.